



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

**Upravni odbor Zaklade
za pomoć djeci VITA**

KLASA: 230-04/24-01/2

URBROJ: 2186-01-24-1

Varaždin, 20. veljače 2024.

IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE ZA POMOĆ DJECI VITA ZA 2023. GODINU

I. UVOD

Zaklada za pomoć djeci VITA (dalje: Zaklada) osnovana je Odlukom Županijske skupštine 18. lipnja 2010. godine.

Svrha osnivanja Zaklade je:

- promicanje interesa djece Varaždinske županije,
- pomoć roditeljima djece oboljele od malignih i drugih teških bolesti
- opremanje dječjih igrališta otvorenog tipa.

Rad u tijelima Zaklade je počastan i dobrovoljan te su se u tom smislu članovi Upravnog odbora odrekli prava na naknadu za rad u Zakladi.

Što se tiče imovine Zaklade, Varaždinska županija osigurala je osnovnu imovinu u iznosu od 3.981,68 eura i pored toga preuzela je obvezu daljnjeg izdvajanja iznosa od po 6.636,00 eura godišnje za potpore Zaklade.

Ostala sredstva za Zakladu pribavljaju se vlastitim aktivnostima, donacijama, prihodima od imovine i članarinom članova podupiratelja, sukladno Statutu Zaklade.

Žiro-račun Zaklade otvoren je u Zagrebačkoj banci.

Zaklada o svojim aktivnostima redovito javnost izvještava putem svoje internetske stranice www.zaklada-vita.hr koje se redovno ažuriraju i sustavnim slanjem objava za medije.

Obveza podnošenja izvješća o radu za prethodnu godinu Županijskoj skupštini određena je člankom 17. Statuta Zaklade.

II. FUNKCIONIRANJE ZAKLADE

Zaklada funkcionira putem svojih tijela, a to su:

- Upravni odbor
- Upravitelj Zaklade.

Sukladno Statutu, Upravni odbor donio je Pravilnik o kriterijima i postupku dodjele sredstava, temeljem kojeg utvrđuje postupak i uvjete odobravanja potpora udrugama ili drugim pravnim osobama koje promiču interese djece ili grade dječja igrališta otvorenog tipa te djeci oboljeloj od malignih i drugih teških i rijetkih bolesti i njihovim roditeljima.

Postupak odobravanja potpora udrugama i drugim pravnim osobama koje promiču interese djece pokreće upraviteljica Zaklade, objavom godišnjeg javnog poziva u službenom

glasilu i na internetskoj stranici. U slučaju da se po objavljenom godišnjem javnom pozivu ne utroše sva sredstva ili se tijekom godine ostvare veća od planiranih, upraviteljica Zaklade može raspisati dopunski javni poziv, a u 2023. godini nije se raspisivao Javni poziv za ove namjene.

Kada je riječ o odobravanju potpora djeci oboljeloj od malignih bolesti i drugih teških i rijetkih oboljenja i njihovim roditeljima, zahtjevi se primaju i razmatraju tijekom cijele godine, bez posebnog javnog poziva, uz kriterij prihoda po domaćinstvu, trajanju dosadašnjeg liječenja, potrebi hitnosti pomoći, kada je u pitanju određeni medicinski zahvat, trenutačnoj materijalnoj situaciji roditelja bolesnog djeteta i iznosa raspoloživih sredstava. Konačnu odluku o odobravanju ovih potpora također donosi upraviteljica Zaklade, također sukladno kriterijima određenim Pravilnikom, uzimajući u obzir težinu pojedinih slučajeva. Kada je riječ o vrstama potpora, odnose se na sufinanciranje nabavke lijekova potrebnih za liječenje i pružanje drugih oblika pomoći u liječenju, nabavke medicinskih, invalidskih i ortopedskih pomagala i drugih potrepština, dijela troškova dugotrajnog liječenja, skupih pregleda, troškova operacija, odnosno drugih medicinskih zahvata, putnih troškova i troškova boravka za potrebe liječenja oboljelog djeteta izvan mjesta stanovanja za bolesno dijete te roditelja, odnosno pratitelja, kao i druge potpore vezane uz potrebe oboljelog djeteta. Za sve vrste potpora najveći iznos koji se dodjeljuje je 398 eura, u jednoj godini, s time da iznos može biti i veći, u slučaju opravdanih razloga, o kojima odlučuje Upravni odbor i upraviteljica Zaklade.

Kad je riječ o postupku odobravanja potpora udrugama ili drugim pravnim osobama koje grade dječja igrališta otvorenog tipa, postupak za dodjelu potpore pokreće Upravitelj Zaklade objavom godišnjeg javnog poziva za dodjelu potpora u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“ i na županijskoj internetskoj stranici. Upravni odbor utvrđuje redoslijed prioriteta zahtjeva prema broju potencijalnih korisnika igrališta i uložnim vlastitim sredstvima podnositelja zahtjeva. Sredstva potpore za opremanje dječjih igrališta mogu ostvariti udruge građana i mjesni odbori s područja Varaždinske županije i druge pravne osobe čija je svrha osnivanja i djelokrug rada usmjeren na aktivnosti vezane uz sportski, kulturni i zabavni život djece, uz uvjete: da je pravna osoba pripremila teren igrališta za djecu, da je nekretnina na kojoj se igralište oprema u vlasništvu pravne osobe ili je istoj dano na korištenje na rok ne kraći od 10 godina te da se radi o igralištu za neograničen krug djece bez posebnog članstva. Novčana sredstva iz prethodnog stavka mogu se ostvariti jednokratno i to u najvećem iznosu do 1.990,84 eura, za najviše tri igrala, a realiziraju se transferom odobrenih sredstava podnositeljima zahtjeva koji zadovoljavaju sve propisane uvjete po dostavi predračuna izabranog dobavljača i ovjerene narudžbenice za kupnju odabranih igrala, iz kojih su vidljive pojedinačne i zbirne neto i bruto cijene igrala.

III. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODBORA I UPRAVITELJICE U REALIZACIJI POTPORA U 2023. GODINI

Upravni odbor Zaklade u 2023. godini održao je tri sjednice:

1. Na **6. (elektronskoj) sjednici Upravnog odbora Zaklade** za pomoć djeci VITA održanoj 20. veljače 2023. godine svi dokumenti Godišnjeg izvještaja Zaklade za 2022. godinu, jednoglasno su prihvaćeni. Sukladno Statutu utvrđeni dokumenti dostavljeni su vijećnicima Županijske skupštine uz Izvješće o radu Zaklade za 2022. godinu. Inače, godišnji proračun Zaklade za 2022. godinu utvrđen je jednoglasno, s planiranim приходima i rashodima od 42.197,28 eura.

Na sjednici je raspravljano o **osam zahtjeva** roditelja djece oboljelih od malignih, teških i rijetkih oboljenja za sufinanciranje nabavke lijekova potrebnih za liječenje i pružanje pomoći u liječenju, nabavku medicinskih, invalidskih i ortopedskih pomagala i drugih potrepština te putnih troškova i troškova boravka za potrebe liječenja oboljelog djeteta.

Nakon razmatranja svih zahtjeva, utvrđen je prijedlog Odluke o dodjeli potpore po 663,61 eura za 6 podnositelja, a 398,16 eura za 2 podnositelja s kojima je upraviteljica Zaklade zaključila ugovor.

2. Na **7. (elektronskoj) sjednici Upravnog odbora Zaklade** za pomoć djeci VITA održanoj 21. srpnja 2023. raspravljano je o **devet zahtjeva** roditelja djece oboljelih od malignih, teških i rijetkih oboljenja za sufinanciranje nabavke lijekova potrebnih za liječenje i pružanje pomoći u liječenju, nabavku medicinskih, invalidskih i ortopedskih pomagala i drugih potrepština te putnih troškova i troškova boravka za potrebe liječenja oboljelog djeteta.

Nakon razmatranja svih zahtjeva, utvrđen je prijedlog Odluke o dodjeli potpore po 663,61 eura za 7 podnositelja, a 398,16 eura za 2 podnositelja s kojima je upraviteljica Zaklade zaključila ugovor.

3. Na **8. elektronskoj sjednici Upravnog odbora Zaklade** za pomoć djeci VITA održanoj 22. prosinca 2023. raspravljano je o **dvadeset i dvoje zahtjeva** roditelja djece oboljelih od malignih, teških i rijetkih oboljenja za sufinanciranje nabavke lijekova potrebnih za liječenje i pružanje pomoći u liječenju, nabavku medicinskih, invalidskih i ortopedskih pomagala i drugih potrepština te putnih troškova i troškova boravka za potrebe liječenja oboljelog djeteta.

Uzimajući u obzir inflaciju i sve težu financijsku situaciju korisnika Zaklade, Upravni odbor jednoglasno je odlučio da se financijska pomoć poveća te nakon razmatranja svih zahtjeva, utvrđen je prijedlog Odluke o dodjeli potpore po 700,00 eura za 15 podnositelja, a 7 podnositelja po 500,00 eura s kojima je upraviteljica Zaklade zaključila ugovor.

IV. FINANCIRANJE ZAKLADE

Popis donacija u 2023. godini po redovnom računu

PRAVNE OSOBE

V. Osnovna škola Varaždin	260,00 eura
Zajednica sportskih udruga grada Varaždina i Marlex	13.798,00 eura
Osnovna škola Petrijanec	3.623,87 eura
Autolakirnica Kocijan (Stjepan Kocijan)	150,00 eura
Grad Lepoglava	665,00 eura
Grad Novi Marof	140,00 eura
Grad Varaždinske Toplice	368,37 eura
Općina Bednja	130,00 eura
Općina Breznica	400,00 eura
Općina Breznički Hum	150,00 eura
Općina Cestica	265,45 eura
Općina Donja Voća	200,00 eura

Općina Klenovnik	100,00 eura
Općina Ljubešćica	200,00 eura
Općina Maruševac	380,00 eura
Općina Petrijanec	300,00 eura
Općina Sračinec	150,00 eura
Općina Trnovec Bartolovečki	450,00 eura
Općina Vidovec	150,00 eura
Općina Vinica	200,00 eura
Općina Visoko	150,00 eura
Varaždinska županija	6636,00 eura

Donacija građana – Kajkavijada umirovljenici	274,16 eura
Donacija Udruga umirovljenika Općina	
Mali Bukovec i Udruga Lum-mla Lunjkovec	500,00 eura
Donacija Lovačko društvo Srndać iz Bisaga	480,00 eura
Donacija božićna sarma	780,00 eura
Donacija Božićni koncert	873,00 eura

FIZIČKE OSOBE

Spomenka Kidemet-Piskač	150,00 eura
Spomenka Kidemet-Piskač	150,00 eura
Nina BegičevićRedep	200,00 eura
Mario Sambolec	100,00 eura
Miroslav Huđek	100,00 eura
Tanja Martinec	133,00 eura
Sanja Kopjar	100,00 eura
Darko Majhen	100,00 eura
Goran Mališ	100,00 eura
Renata Skoko	100,00 eura
Dragutin Vincek	100,00 eura
Mirela Ivanković	100,00 eura
Klaudija Brezovec	100,00 eura
Anđelko Stričak	150,00 eura
Lovorka Horvat	100,00 eura
Tomislav Peharda	1.000,00 eura

DONACIJE IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA – 6.636,14 eura

V. OSTALE AKTIVNOSTI ZAKLADA

U 2023. godinu organizirano je nekoliko donacijskih akcija na kojima su prikupljena značajna financijska sredstva za Zakladu:

- **Kajkavijada umirovljenika** koja je održana ožujku te su prikupljena financijska sredstva u iznosu od 274,16 eura

- **Poliklinika Analiza** službeno otvorila svoju devetu poslovnicu u Hrvatskoj. Svečanost otvorenja obilježena je donacijom pet Alergo 295 testova Zakladi za pomoć djeci Vita u iznosu 1900 eura. U dogovoru s poliklinikom 5 korisnika je obavilo testiranje
- **13. svibnja 2023.** održana je **4. humanitarna utrka grada anđela**. Zahvaljujući rekordnom broju sudionika, od preko 700 prijavljenih prikupljeno 13.798,00 eura, a donaciji se priključio i gospodin Rauš te je pola iznosa od utrke donirao Marlex d.o.o.
- **Udruga umirovljenika i starijih osoba Općine Mali Bukovec**, u suradnji s **udrugom „LUN-MLA“ Lunjkovec**, organizirala je, u sklopu programa proslave Dana općine, humanitarno druženje u Društvenom domu Sveti Petar, u okviru kojeg je prikupljeno 500 eura
- **V. OŠ Varaždin** – akcija za svojeg prijatelja 260,00 eura
- **20. lipnja OŠ Petrijanec** u sklopu obilježavanja Dana škole organizirala je akciju „**Samo se srcem dobro vidi**“ gdje se skupljala donacija za Zakladu, uplaćeno 3.623,87 eura
- **7. listopada – Lovačko društvo srndać iz Bisaga** – kuhanje i prodaja gulaša na Gradskoj tržnici – prikupljeno 480,00 eura
- Mateja Liber iz Sračinca na **izboru za Najljepšu mamu Hrvatske** nosila je haljinu koju je dizajnirala Snježana Radev (Brokat by Snježana Radev), a platno je oslikao varaždinski umjetnik Željko Prstec. Haljina je donirana Zakladi za danju prodaju
- **Općine i gradovi Varaždinske županije** već tradicionalno doniraju rad Zaklade
- **16. prosinca 2023.**, tradicionalna **božićna prodaja sarme** u atriju Županijske palače (sarmu donira Marija Cafuk) te je prikupljeno 780,00 eura
- **22. prosinca 2023.**, **božićni koncert u Graberju** (koncert je organizirao naš varaždinski pjevač Čarli) te je prikupljeno 873,00 eura

U 2023. godini ostvareni su brojni kontakti s gospodarskim subjektima s područja Varaždinske županije sa zamolbom za donaciju, odnosno buduću suradnju i potporu te je u tom smislu osigurano nekoliko značajnih darovatelja i sponzora Zaklade, koji su navedeni u dijelu Izvješća o financiranju Zaklade.

Predsjednica Upravnog odbora
 prof. dr. sc. Nina Begičević Redep



